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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

6.2.2.2 – компьютерлік бағдарламаларды (Audacity, Soundation, Windows Movie Maker, Киностудия)
қолдана отырып, музыкалық композицияларды  редакциялау және интерпретация жасау   6.2.2.1 –
музыкалық көркем құралдарын, музыкалық аспаптар мен дауысын қолдана отырып,  музыкалық
композициялар шығару және импровизация жасау  

Сабақтың мақсаты: -  компьютерлік бағдарламаларды қолдана отырып музыкалық композицияларды  редакциялау; 
- музыкалық көркем құралдарын және дауысын қолдана отырып музыкалық композициялар шығару.  

Тілдік мақсаттар: Оқушылар:   Тыңдалған  музыкалық шығарманы талдайды, сонымен қатар өнердің өзге түрлерімен
байланысын анықтай отыра, музыкалық терминологияны қолданады. 
Лексика и терминология:  Эстрада, жанр, ән,джаз, заманауи музыка жанрлары.  

Күтілетін нәтиже: компьютерлік бағдарламаларды (Audacity, Soundation, Windows Movie Maker, Киностудия) қолдана
отырып, музыкалық композицияларды  редакциялау және интерпретация жасайды,    музыкалық
көркем құралдарын, музыкалық аспаптар мен дауысын қолдана отырып,  музыкалық композициялар
шығару және импровизация жасайды.

Бағалау критерийлері: - компьютерлік бағдарламаларды қолдана отырып музыкалық композицияларды  редакциялай
алады; 
- музыкалық көркем құралдарын және дауысын қолдана отырып музыкалық композициялар шығара
алады.  

Құндылықтарды
дарыту:

Берілген сабақ жоспары оқушылардың бойынша бірлесе жұмыс жасауға, бір-біріне деген құрмет пен
жауапкершілікке баулиды.

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Audacity, Soundation, Windows Movie Maker, Киностудия

Пәнаралық байланыс: информатика

Бастапқы білім: 1 тоқсанда алған білімдерін негізге алу

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(5 минут)

1.Ұйымдастыру кезеңі.   Музыкалық сергіту сәтін қолданып оқушылармен
қиымл-қозғалыс жасап сергіту сәтін өткізу. Оқушылардың сабаққа деген
жағымды психодогиялық-ахуалын туғызу. 
Өткен сабақты еске түсіріңіз.  - Жобаға арналған жоспарды негізге алу. 
Сабақ тақырыбын, сабақ  мақсаты мен сабақ барысында орындалатын іс-
әрекеттерді анықтау.  

Сабақтың ортасы
(27 минут)

Жоба тақырыбен таныстыру.   Оқушыларға бірнеше жоба тақырыбын
ұсыныңыз. Жобаға арналған бағалау критерийлерін айтып өту, қайталау.  
Қауіпсіздік ережелерін еске түсіру.   Жобаны орындау.   Компьютерлік
бағдарламаларды қолдану үшін ықшам зерттеу жасау.   Audacity 
Soundation  Movie Maker бағдарламаларына зерттеу жүргізіңіз.  - Әр
бағдарламаға өзіңіздің дауысыңызды жазып көріңіз.  - Қандай
бағдарламада дауыс жазу барысы қиындық туғызды (сыныпта талқылау
өткізу.)  - Бір ғана компьютерлік бағдарламаны топпен анықтап алыңыз.   

Сабақтың соңы
(5 минут)

Мұғалім оқушылармен сабақ барысында орындалған іс-әрекеттерді
талқылайды. Қиындық туғызған тапсырмаларға көңіл бөлу. 
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Рефлексия
(3 минут)

"Жеміс ағашы " арқылы рефлексия


